
TABELLE FISCALI 

Detrazione IVA Deduzione Imposte Dirette Detrazione IVA Deduzione Imposte 
Dirette

Esercenti arti e professioni 40%

Deducibilità al 40% nel limite dell'ammontare dei canoni 
proporzionalmente corrispondente al costo del veicolo che 

non eccede 18.075,99 Euro limitatamente ad un solo 
veicolo e con ragguaglio all'anno sempre che il contratto di 

leasing abbia durata almeno pari al periodo di 
ammortamento fiscale

%04%04

Aziende                       
Uso strumentale %001%001%001%001

Aziende                       
Uso non strumentale 40%

Deducibilità al 40% nel limite dell'ammontare dei canoni 
proporzionalmente corrispondente al costo del veicolo che 

non eccede 18.075,99 Euro limitatamente ad un solo 
veicolo e con ragguaglio all'anno 

%04%04

Aziende e esercenti arti e 
professioni  

Uso promiscuo a dipendenti 
40% Deducibilità nella misura del 90% dei costi totali %09%04

Agente o rappresentante di 
commercio 100%

deducibilità al 80% nel limite dell'ammontare dei canoni 
proporzionalmente corrispondente al costo del veicolo che 
non eccede 25.822,84 limitatamente ad un solo veicolo e 
con ragguaglio all'anno sempre che il contratto di leasing 

abbia durata almeno pari al periodo di ammortamento 
fi l

%08%001

Società semplici e associazioni 40%

Deducibilità al 40% nel limite dell'ammontare dei canoni 
proporzionalmente corrispondente al costo del veicolo che 
non eccede  18.075,99 Euro soltanto per un veicolo per 

ogni socio o associato e con ragguaglio all'anno 

%04%04

LEASING

Autovetture e Autoveicoli Prestazione accessorie (manutenzione, 
riparazione, ricambi e carburante...)


